

形成作风建设的长效机制

(上接第一版)从制定和执行中央八项规定破题,建立并完善了一系列被实践证明行之有效的制度,堵住了“舌尖上的浪费”,刹住了“车轮上的腐败”,遏制住了“会所里的歪风”,让人民群众真切感受到了作风建设带来的实效,赢得了党心民心。针对“四风”中享乐主义、奢靡之风已基本刹住,但形式主义和官僚主义仍然突出的问题,习近平总书记强调,纠正“四风”不能止步,作风建设永远在路上。这充分表明了以习近平同志为核心的党中央坚定不移全面从严治党、持之以恒正风肃纪的鲜明态度和坚定决心,对我们一刻不停歇地推动作风建设向纵深发展具有重大而深远的指导意义。

近年来,我省坚决贯彻党中央决策部署,坚决肃清苏荣案余毒,正风肃纪取得明显成效。全省干部作风总体较好,特别是各级领导干部率先垂范,在转作风、正风气上发挥了表率作用,为全省改革发展保持良好势头创造了良好条件。但同时也要看到,我省干部作风上还存在许多亟待解决的问题,特别是形式主义、官僚主义问题还比较突出。有的遇事能推则推、能躲则躲;有的奉行“实干不如耍巧,能干不如会说,会干不如会跑”的为官之道;有的在会中打雷不下雨,延续着“以会议贯彻会议,以文件落实文件”的惯性思维;有的工作缺乏激情,不思进取,干事松松垮垮、拖沓沓沓,大事小办、急事缓办,甚至推诿扯皮。这种干部不想干事、怕担责任的现象也在提醒我们,制度的篱笆不扎紧,作风的警钟不敲响,作风建设就难以实现常态化、机制化。

在决胜全面建成小康社会、建设富裕美丽幸福现代

化江西这个特殊的时间节点上,我们比以往任何时候都更加需要加强作风建设。加强作风建设,需要着力于增强作风建设的有效性和持久力,来一次长效机制的大建设,从体制机制上进一步破题,用制度管权管事管人,切实把作风建设抓出实效。

要在完善工作考评机制上破题。加强作风建设,一级有一级的任务,一级有一级的责任。作风问题,只有找准病灶才能对症下药。不少作风方面的典型问题,表现在下面,根子在上面。“上有好者,下必甚焉。”一些地方到了年底各种检查、考核扎堆,有的检查考核“走过场”,只看文件整得齐不齐,不查工作做得实不实,一些部门在制定目标任务和提出工作要求时,脱离实际、急于求成,甚至提出“上午发通知下午就要得到反馈”的任务。这样的工作考评违背了客观规律,逼得基层“见招拆招”、虚与委蛇,才有了基层用于应对检查的“精致盆景”,才有了扶贫干部怨言颇多的“精准填表”。加强作风建设,要更好发挥考核的“指挥棒”作用,注重督查考评机制的引导作用,才能把加强作风建设的正能量层层传递下去。

要在建立和完善容错纠错机制上破题。走前人没有走过的路,做前人没有做过的事,难免出现瑕疵和失误。如果一味求全责备,动不动搞“一票否决”,工作中的“领头羊”很可能成为失误的“替罪羊”,干部的积极性就会遭到严重打击,进而丧失闯劲、干劲,就会导致“多干事多犯错,少干事少犯错,不干事不犯错”的观念大行其道。要在全省树立敢于担当的良好导向,对干部既要严格要求,又要保护激励,鼓励基层创新创造,让大家轻装上阵、担当

奋进。要认真落实习近平总书记强调的“三个区分开来”,建立和完善容错纠错机制,为心无私欲、一心干事的干部创造宽松的环境,不仅要在他们顺利的时候、获得掌声的时候给予支持,更要在他们出了差错、出现失误的时候给予包容。

要在优化选人用人机制上破题。选什么人、用什么人,就会有什么样的干部作风,就会有什么样的民意反馈。有的干部“官老爷”习气十足,接待办事的群众,该讲的话不讲,该解释的政策不解释清楚,造成群众来回跑腿,甚至让办事的群众自己找政策依据;有的缺乏工作激情,干事没有劲头,松松垮垮、消极怠工。这样“不在状态”的干部不仅影响了经济社会的健康发展,也败坏了党和政府的良好形象。要在选人用人上体现讲担当、重担当的鲜明导向,把能不能干事、愿不愿做事、能不能干事作为识别干部、评判优劣、奖惩升降的重要标准,把干部干了什么事、干了多少事、干的事群众认不认可作为选拔干部的根本依据,给作风优良、实绩突出的优秀干部以干事创业的平台,给脑子不装事、肩膀不扛事、占位子、混日子的干部“长记性”。

抓作风建设绝非一朝一夕之功。优良作风也不会在一团和气、轻轻松松的氛围中自然形成,而要靠钢铁般的意志和措施锤炼出来。我们要做好打持久战的准备,以“不破楼兰终不还”的坚定决心和坚强意志,不断建立健全体制机制,一环紧着一环扣,一锤接着一锤敲,在坚持中深化,在深化中坚持,通过持续发力,把作风建设这项复杂的系统工程做实做细。

于方舟：为有牺牲多壮志

新华社天津5月15日电(记者尹思源)五月的七里海,草木竞秀,百鸟云集。一百年前,于方舟就是在这里度过了他的童年和少年时代,也曾在这里躲过了敌人的围追堵截。

于方舟原名于兰渚,1900年9月15日生于直隶省宁河县,现为天津市宁河区(原属天津)一个农民家庭。幼年时,母亲常给他讲述林则徐、关天培等抗英故事和义和团反帝斗争的英勇事迹,使他受到了反帝爱国的启蒙。

1917年秋,于方舟考入天津直隶省第一中学。中学时期,于方舟面对神州破碎、民不聊生的凄惨景象,自警道:狂澜四面严相逼,群生彼岸须毋亟。方舟负任一何重?方舟遭境一何逆?遂以“方舟”为名,以此自勉,愿做“渡人之舟”,把祖国人民从水深火热中拯救出来。

1919年五四运动爆发,于方舟立即投身于反帝爱国斗争的革命洪流。他组织“学生救国团”,任团长,并先后当选为天津学生联合会评议委员、天津市各界联合会学生代表。9月,他倡导组织了进步团体“新生社”,创办了《新生》杂志。

1920年1月29日,于方舟与周恩来等率天津爱国学生千余人赴直隶省公署请愿,要求政府释放此前被捕的爱国人士。学生的正义行动遭到军阀当局的野蛮镇压,于方舟与周恩来、郭隆真等请愿代表被捕入狱。在狱中,他与周恩来等同志一起同敌人进行了坚决的斗争。在全国舆论和天津各界群众声援下,于方舟等人被反动当局释放。

获释后,学校以宣传“过激主义”的罪名开除了他的学籍。回到家乡,面对广大农民终日在饥饿和死亡线上挣扎的惨状,他开始深入到劳动群众中去,宣传革命道理,组织农民进行革命斗争。为启发农民群众参加革命斗争,他用易于被农民接受的歌谣形式,编写破除迷信的小册子并广为散发。在他的启发引导下,当地农民的政治觉悟不断提高,有些农民自发组成请愿团,到县府请愿,逐步走上革命斗争的道路。

1921年暑期,于方舟化名于绍霖考入南开大学,研究马克思主义并组织了马克思主义研究会。1922年,于方舟经李大钊介绍加入中国共产党。在李大钊领导下,建立社会主义青年团天津地区执行委员会,任委员长。第一次国共合作时,于方舟代表直隶省出席了国民党第一次全国代表大会,当选为国民党中央执行委员会候补委员,并任直隶省党部执行委员。同年,在中共中央和北方区委领导下,主持成立了中共天津地方执行委员会,任书记。

1927年大革命失败后,党确立了实行土地革命和武装起义的方针,各地纷纷举行武装起义。10月,北方局制定了《北方暴动计划》,决定在京津地区发动大暴动。于方舟以中共直隶省委组织部部长身份领导了冀东第二次玉田暴动。在战斗中起义部队遭到反动团包围,分散突围时在丰润县河流沙地区被敌人包围,不幸被捕。1927年12月30日晚,于方舟被敌人杀害,年仅27岁。

在天津市宁河区烈士陵园,矗立着一面独具特色的黑色大理石烈士墓墙,相关负责人介绍,烈士墓墙宽48.12米、高2.7米,宽度象征宁河人民解放时间,高度代表于方舟烈士牺牲年龄。

烈士陵园内修建了于方舟烈士纪念馆,馆内陈列着于方舟生前读过的书籍、撰写的文章、诗文集,再现了他组建天津共产党、开展学生运动、领导农民暴动等重要革命活动的历史画面。

于方舟是天津五四运动杰出的领导者之一,也是天津早期党团组织的重要负责人。南开大学于1984年10月17日建校65周年之际,在图书馆与新开湖之间的空地上修建了于方舟烈士纪念碑,以缅怀他在革命中做出的贡献。

南开大学毕业生褚亭如说:“纪念碑南侧是碧波荡漾的新开湖,北侧是藏书百万的校图书馆,当年读书时每次路过这里都会产生一种爱国情怀,于方舟的精神一直激励着我们发扬革命传统,成为优秀的南开人。”



“国际家庭日”志愿者温暖空巢老人



5月15日是国际家庭日,浙江省慈溪市钱海军志愿服务中心的青年志愿者来到慈溪市浒山街道金山小区结对的88岁空巢老人陈亦如家中,为老人修理日常用的电风扇等小电器,另外还为老人烹饪了一桌饭菜。志愿者们与老人围坐在一起吃饭聊天,给老人的晚年生活营造家的温暖。作为该志愿服务中心一项重要活动内容,志愿者们基本每个月都会到各自结对的空巢老人家中,看望并陪伴老人一天时间。

▲当日,志愿者为老人维修旧电风扇。
▲当日,志愿者为88岁空巢老人陈亦如(右二)烹饪了一桌手菜并与其一起享用。

新华社记者 徐昱 摄

横峰综合执法治理非法开采

5月13日晚11点钟,横峰县国土局岑阳所工作人员接到违法案件线索,有群众举报岑阳镇大源坞山上有人正在盗采煤矸石。获此信息,国土所负责人立即向乡镇领导、土地监察大队进行汇报。岑阳镇政府高度重视,会同县国土局土地监察大队,火速调集国土所、规划所、执法队20余人赶赴案发现场,当场扣押非

法开采工具挖掘机一台,运输车辆1台。子夜时分,顾不上休息,土地监察大队执法人员在案发现场进行调查取证,清点作案机械设备交由镇政府扣押。对组织、参与非法开采的涉案人员进行训诫,做好询问笔录。目前横峰县国土资源局正在对该违法行为做进一步调查处理。近年来,横峰县委、县政府铁心硬

手,严厉打击开采、加工矿产资源行为。成立全县打击非法开采领导小组,形成了乡镇为主体、机关部门联动机制。2018年元月以来,横峰县共开展集中执法专项行动11次,累计扣押挖掘机等作案设备5台,收缴罚款60000元,有力地震慑了非法开采的嚣张气焰。(钱志宏)

技能培训“包”贴心 就业扶贫见实效

在脱贫攻坚的决胜时期,横峰县就业局坚持助推贫困劳动力就业不放松,以本地劳动力市场需求和技能紧缺行业为培训导向,用实际实用的内容进行免费培训。今年起,就业局还为参训的人员提供学习包,包里除了纸、笔、政策宣传

单、招工信息表外,还有一把精美的两用伞。县就业局党支部书记钱利民表示,学习包是在县扶贫车间定制生产的,一针一线都凝结着贫困户的辛勤付出,也饱含着政府对群众就业的关心和关爱。为了进一步提升农村闲散贫困人

口就业率,提高就业困难群体的劳动力技能水平,加强就业扶贫政策宣传,横峰县就业局还在全县所有乡镇巡回开展乡镇短期引导培训班,为扶贫人员学习相关扶贫政策,提高种养技能,展示自己的才能提供了平台和机会。(罗倩)

灵溪镇人大深入基层察民意体民情

信州区灵溪镇人大认真组织代表进村入户,了解民情民意,体察民心民怨,日前组织各类走访、视察活动6次,

重点对村组级公路硬化、饶北河拦水坝整修、安全饮用水工程、社会主义新农村试点的建设等相关情况进行了走访、

调查、指导,在积极履行职责的同时也受到了百姓群众的赞扬。(何钰瑶)

花亭街道办举行都市菜园果蔬品义送活动

近日,弋阳县花亭街道办倾力举办了脱贫攻坚暨都市菜园果蔬品义送活动。活动邀约了县政协、县

送秧歌”爱心协会、马管家公司等企业共同参与。该县政协领导、花亭街道办干部等人前往蔬菜基地,对每一颗果蔬菜精挑细选,保证蔬菜水果的新鲜完好,并在花

亭运动场对全体43户贫困户进行了免费义送。鼓励他们用智慧与勤劳的双手,拔出穷根、摘除穷帽,早日实现脱贫致富,过上幸福美满的新生活。(汪滨)

上饶市国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(赣国土资网地[2018]EA011号)

经上饶市人民政府批准,上饶市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定上饶市国土资源局交易管理组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	地块名称	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限	有无底价	起始价(万元)	保证金(万元)
1	DEA12018018	上饶经济技术开发区滨江西路以西、赣南铁路以东地块	82855.2平方米	商业(含零售商业、餐饮、旅馆用地)、居住用地	1.0<FAR≤1.791	D≤30%	GAR≥30%	商业40年,居住70年	无	31500	20000

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告和出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得人方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2018年04月28日至2018年05月30日登录江西省土地市场网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请,竞买保证金到账截止时间为2018年05月30日16时00分。温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2日之前缴纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为:DEA2018018号地块:2018年05月18日08时00分至2018年06月01日15时00分。挂牌网址:江西省土地市场和矿业权网上交易系统 <http://www.jxgztzyj.gov.cn>。

六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,网上交易系统会自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人对网上交易的竞得人进行资格审查。如因竞得人资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作请使用 WinXP、Win7; 浏览器请使用 IE8.0、IE9.0、IE10。其它操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到江西CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先在网上交易系统模拟练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告

联系电话:15779928788 联系人:周柳剑
上饶市国土资源局 2018年04月27日

相信上饶日报广告的力量

发行量大 覆盖面广 资讯量多 影响力强

欢迎前来上饶日报刊登广告,承接各类广告、公告、遗失启事等

地址:信州区滨江东路126号 广告热线:8224921 18870307766

合作共赢